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Plébániai családi nap 
Előkészületek 
 

 
 
És 14.00-tól gyülekeztek kicsinyek és nagyok 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



Kiadja: Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, 9700 Szombathely, Szent Erzsébet tér 1.  www.szombathelyiferencesek.hu 
 Felelős kiadó: P.Tokár János ofm készült: 350 pld. 

A közös gitár-éneklés közben Johanna néni finom teáját iszogattuk, a fiúk fociztak, a lányok kifestőt játszottak, megkós-
toltuk a finom ropogós cseresznyét a sok-sok ízletes süteményt, jókat beszélgettünk, és igyekeztünk árnyékban maradni. 
Találkozásunk a Naphimnusz évében a teremtmények dicséretében mélyített el mindannyiunkat. 
 

 
 
Annak is örülhetünk, hogy elkészült a szombathelyi Ferences Rendház bejárata  

      
Hirdetés 
Június 15-én emlékezünk Páduai Szent Antalra. A 10 órai ünnepi szentmisét vezeti és tanít bennünket Dr. Korzenszky Ri-
chárd emeritus tihanyi perjel. A szentmise végén liliom- és gyermek megáldás lesz. Kérjük, aki csak teheti hozzon magával 
liliomot és nagyon várjuk a gyermekeket is! Egyben a tanév utolsó szentmiséje is, amelyért hálát adunk a Jó Istennek. 
Jövő vasárnap délután 16.00 órakor ünnepli vasmiséjét Horváth József atya a Székesegyházban. Imádkozzunk érte! 
A mai perselyadományokat a hittanos gyerekek nyári táborára gyűjtjük. Kérjük a testvérek nagylelkű adományait. 
Szeretettel hívunk és várunk minden 16 és 35 év közötti fiatalt a nyári Ferences Ifjúsági Zarándoklatra, amelyet augusztus 
14. és 20. között szervezünk Esztergomból Mátraverebély-Szentkútra. További részletek és jelentkezési lehetőség 
a www.ferencesek.hu/zarandoklat címen találhatók. 
2024. június 16-tól augusztus 24.-ig a hétköznapi 5 órai szentmise elmarad. A szombaton du. 5-kor, vasárnap du. 4 órakor 
változatlanul lesznek szentmisék. 
A jövő vasárnap Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe. A székesegyházi plébánia meghívására a délelőtt 10.00 órai szentmisé-
re átmegyünk a Székesegyházba, ahol Fekete Szabolcs püspök atya vezeti a szentmisét, majd a szentmise után körmenet-
ben jövünk át a ferences templomba, útközben a 4 sátornál megállunk és imádkozunk.  

 

http://www.ferencesek.hu/zarandoklat

